

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/40/UE z dnia 3 kwietnia 2014 r. w sprawie zbliżenia przepisów ustawowych, wykonawczych i administracyjnych państw członkowskich w sprawie produkcji, prezentowania i sprzedaży wyrobów tytoniowych i powiązanych wyrobów oraz uchylającej dyrektywę 2001/37/WE

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 127 z dnia 29 kwietnia 2014 r.)

Strona 19, art. 10 ust. 1 lit. f):

zamiast: „f) zachowuje format, układ, wygląd i proporcje określone przez Komisję na podstawie ust. 3;”

powinno być: „f) zachowuje format, układ, wygląd i proporcje określone przez Komisję na podstawie ust. 4;”
